



## **Следователи СК начали проверку по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, при организации пассажирских перевозок**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области организована доследственная проверка по факту оказания услуг по перевозке граждан, не отвечающих требованиям безопасности, в связи с размещенной в СМИ информацией о произошедшем 23 декабря 2023 года в селе Залужное Лискинского района ДТП с участием пассажирского автобуса. Сообщается, что водитель автобуса, в салоне которого были 15 человек, выехал на полосу встречного движения и допустил столкновение со встречным автомобилем «Ниссан Тида» под управлением 72-летнего водителя. В результате ДТП пострадал пассажир автомобиля 37-летняя женщина, которая доставлена в медицинское учреждение.

В рамках процессуальной проверки будут опрошены водители транспортных средств, пассажиры автобуса и очевидцы аварии, представители компании-перевозчика, назначены необходимые экспертизы, истребована и изучена документация, регламентирующая оказание услуг по перевозке, административный материал по факту ДТП, будут выполнены иные



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1848376>